
Munkahelyi balesetek megelőzése a gyakorlatban a munkavédelmi 

szabályok eszköztárával  
Videókonferencia 

 

Videókonferenciánkkal munkavédelem, munkajog területén dolgozó szakembereknek nyújtunk 

segítséget a munkahelyi balesetek megelőzéséhez, a munkavédelmi eszköztárak gyakorlatban 

történő alkalmazási lehetőségeinek bemutatásával. 

 

Miben segít a videókonferencia: 

 

A munkavédelemről szóló 1993. Évi XCIII. törvény felépítése 

 A munkavédelem alapelvei 

 Személyi hatály  

 Munkáltató kötelezettségei és jogai – a bírósági és a munkáltató gyakorlatában felmerült 

problémák (pl. ellenőrzési kötelezettség) 

 Munkavállaló kötelezettségei és jogai 

 A munkavédelemben résztvevő szakemberek (munkavédelmi és foglalkozás-egészségügyi 

szakemberek) szerepe – 2024. januártól érvényes változások, azok okai és addigi tapasztalatok 

 Miért fontos a megelőzésről beszélni 

A munkavédelmi oktatás szabályai és gyakorlata 

 A munkavédelmi oktatás szabályai az Mvt-ben, szerepe a balesetmegelőzésben 

 A munkavédelmi oktatás szerepe a hatóság és a bíróság gyakorlatában 

 A munkavédelmi oktatás tematikája és az oktatás megtartása: kinek a feladata, milyen 

kötelezettségek vannak 

 Az oktatás színesebbé, hatékonyabbá tétele: bevált praktikák és a kutatások eredményei az 

innovatív technológiák használatáról  

A munkavédelmi kockázatértékelés szabályai és gyakorlata 

 A munkavédelmi kockázatértékelés szabályai az Mvt-ben, szerepe a balesetmegelőzésben 

 A munkavédelmi kockázatértékelés személyi, tárgyi hatálya 

 A munkavédelmi kockázatértékelés tartalmi elemei 

 A munkavédelmi kockázatértékelés a bírói és a hatósági gyakorlatban 

 Kutatások tapasztalatai 

Egyéni és kollektív védőeszközök szabályai és a gyakorlat 

 Az egyéni és kollektív védőeszközökre vonatkozó szabályok az Mvt-ben, szerepük a 

balesetmegelőzésben 

 A munkáltató és a munkavállaló jogai és kötelezettségei a védőeszközökkel kapcsolatban 

 Az egyéni és kollektív védőeszközök alkalmazásának gyakorlati problémái 

 Az egyéni és kollektív védőeszközök szerepe a hatósági és bírói gyakorlatban 

A veszélyes munkaeszköz munkavédelmi vizsgálata: munkavédelmi szempontú előzetes vizsgálat, 

üzembehelyezés 

 A veszélyes munkaeszköz használatára vonatkozó szabályok az Mvt.-ben 

 Mi minősül veszélyes munkaeszköz 

 Mi a teendő azokkal a munkaeszköz, amelyek nem minősülnek veszélyesnek 

 A szakemberek és a munkáltatók kötelezettségei (pl. ellenőrzés, oktatás) 

 A munkavállaló jogai és kötelezettségei 

Konzultáció a résztvevők kérdései alapján 

 

Előadó(k):  Dr. Tóth Kinga, a BME-n végzett munkavédelmi szakember/szakmérnök.  

2012. óta foglalkozik munkavédelemmel, 2024-ben elvégezte a BME specialista munkabalesetek és 

foglalkozási megbetegedések terén című továbbképzését. 

10+ éves gyakorlattal rendelkezik vállalkozások munkavédelmi feladatainak, az ahhoz kapcsolódó 

oktatási és konzultációs, illetve munkavédelmi bejáráshoz kapcsoló feladatainak területén. 



2019-től az ELTE ÁJK Doktori Iskolájában, a Munkajogi- és Szociális Jogi Tanszék doktorandusz 

hallgatójaként a munkáltató munkajogi kártérítési felelősség alóli mentesülését kutatja a 

munkabalesetek területén.  

Kutatóként számos a munkavédelmet is érintő projektben vett részt, többek között: 

 a Társadalomtudományi Kutatóközpont keretében megvalósuló Társadalmi Innovációs 

Nemzeti Laboratóriumban végzett RRF-2.3.1-21-2022-00013 azonosító számú "Társadalmi 

innováció a joggyakorlatban: coaching és action research a munkavédelemben" című 

alprojekjében (TINLAB) is, amelynek keretében Magyarországon elsőként használta a 

Mesterséges Intelligenciát a munkavédelem, munkabalesetek elemzésére.  

 a Magyar Szakszervezeti Szövetség megbízásából részt vett az ADAPTHEAT projekt magyar 

tanulmányának elkészítésében, amelyben a hőhullámok munkavédelmi hatásait vizsgálta 

 Rézler Gyula Alapítvány  ösztöndíjasaként az energiaválság munkavédelmi hatásait kutatja. 

 

Meddig tekinthető meg a videókonferencia: 

 

Egyedi megrendelők számára a videókonferencia teljes anyaga korlátlanul megtekinthető, 

visszahallgatható: 12 hétig. 

Online szakmai tudástár előfizetők (korlátlan bérlettel rendelkezők) számára: 12 hónapig. 

 

Technikai információk a videókonferencia megtekintéséhez: 

 

A videókonferencia anyaga (videók, prezentáció) egy internet alapú zárt felületen érhető el. A 

megtekintéshez Önnek internet kapcsolatra van szüksége.  

A videóképzés teljes anyaga felvétel, nem élő konferencia.  

A videófelvételt saját időbeosztása szerint, rugalmasan tudja megtekinteni. A teljes előadást nem 

szükséges egyszerre megnézni. 

A videófelvétel bárhol megállítható, előre és visszatekerhető.  

A megtekintésre rendelkezésre álló időtartam alatt korlátlan számban újra megtekintheti, 

visszahallgathatja a felvételt. 

Az egyes előadás részek időtartama kb. 90 perc. 

 

Az oktatási segédanyagok pdf, egyes segédletek továbbá szerkeszthető Excel vagy Word 

formátumban letölthetők. 

 

A belépéshez szükséges információkat a megrendelő lapon megadott e-mail címre juttatjuk el Önnek 

a videó képzés díjának kiegyenlítését követő 24 órán belül. 

A képzés teljes anyaga szerzői jogvédelem alatt áll. A megvásárolt videókonferencia hozzáférés csak a 

megrendelő által megadott felhasználókat illeti meg. A felhasználó részére megküldött hozzáférési 

kódokkal maximum két eszközről lehet bejelentkezni. A videó, illetve a hozzáférési kódok nem 

másolhatók, nem oszthatók meg és semmilyen egyéb módon nem terjeszthetők. 

 

Megrendelés és rendelés visszaigazolás folyamata:   

 

 Elektronikus regisztrációval a https://konferenciaszervezo.hu/online-kepzesek/ oldalon 

közvetlenül, vagy  

 a honlapunkról letölthető jelentkezési lap elküldésével (e-mail: 

jelentkezes@konferenciaszervezo.hu)   

 

A megrendelést e-mailben igazoljuk vissza. A jelentkezés, fizetési kötelezettséget von maga után. 

Kérjük, hogy a részvételi díjat a jelentkezés visszaigazoló mellékleteként küldött díjbekérő alapján, a 

díjbekérő egyedi azonosító számára való hivatkozással utalja. A díjbekérő kiegyenlítését követően 

pénzügyi teljesítést már nem igénylő számlát küldünk.  

 

Elérhetőségeink: 

Konferenciaszervező Tudásmenedzsment Kft.  

mailto:jelentkezes@konferenciaszervezo.hu


Telefon: +36 (30) 195 – 2826  

Konferenciaszervezo.hu  

E-Mail: jelentkezes@konferenciaszervezo.hu 

Székhely / Levelezési cím: 2112 Veresegyház, Százszorszép utca 7. A. ép.  

mailto:jelentkezes@konferenciaszervezo.hu

